



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35) 3701-9181 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

EDITAL Nº 07/2019 - RETIFICAÇÃO

Processo nº 23087.015922/2018-41

O Reitor em Exercício da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 07/2019 referente ao Processo Seletivo para contratação de Professor Substituto, publicado no DOU em 22/01/2019, seção 3, fl. 58 e publicado no endereço eletrônico http://www.unifal-mg.edu.br/progepe/Professor_substituto em 22/01/2019, foi retificado da seguinte forma:

Onde se Lê:

3 DA REMUNERAÇÃO DO CONTRATO

3.1 A admissão de professor substituto dar-se-á nos termos da Lei nº 8.745/1993 e suas alterações. A remuneração do contratado está em consonância com a Lei nº 8.745/1993, nos termos do Art. 7º, inciso I, e conforme valores vigentes estabelecidos nos Anexos III e IV da Lei nº 13.325/2016, estabelecido no Quadro 2. Acresce-se a esses valores o Auxílio Alimentação de R\$ 458,00 (quatrocentos e cinquenta e oito reais).

Leia-se:

3 DA REMUNERAÇÃO DO CONTRATO

3.1 A admissão de professor substituto dar-se-á nos termos da Lei nº 8.745/1993 e suas alterações. A remuneração do contratado está em consonância com a Lei nº 8.745/1993, nos termos do Art. 7º, inciso I, e conforme valores vigentes estabelecidos nos Anexos III e IV da Lei nº 13.325/2016, estabelecido no Quadro 2. Acresce-se a esses valores o Auxílio Alimentação de R\$ 458,00 (quatrocentos e cinquenta e oito reais) para Vaga A e R\$ 229,00 (duzentos e vinte e nove reais) para as Vagas B, C e D.

Prof. Alessandro Antônio Costa Pereira

Reitor em exercício



Documento assinado eletronicamente por **Alessandro Antônio Costa Pereira, Reitor em exercício**, em 11/02/2019, às 16:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.unifal->



[mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0),
informando o código verificador **0084526** e o código CRC **A7DF59EE**.

Referência: Processo nº 23087.015922/2018-41

SEI nº 0084526